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Kennistest natuur
Er zijn een aantal fouten ingeslopen! Streep het verkeerde woord door 
en schrijf het juiste woord op de lijn.

Aan de takken van een boom kun je zijn leeftijd herkennen. ____________
Bomen voorzien ons van wind, deze hebben we nodig om te ademen. __________
Veel verbouwde graansoorten zijn gras, rogge en haver. _______________
De aarde heeft een zacht oppervlak. ______________________________
In de bosbodem leven wormen, zeesterren en spinnen. _________________
De regenworm ademt door zijn segmenten. _________________________
De paardenbloem wordt ook wel de boterbloem genoemd. __________________
De egel houdt in de winter een winterwake. ________________________
Egel, vos en regenworm zijn vijanden van de slak. ____________________
Een slakkenhuis is gemaakt van kunststof. _________________________
In een bijenkorf is een bijenprinses. _____________________________
Dieren die in de winter maar weinig voedsel vinden, worden door jagers  
geborsteld. __________
In de landbouw worden dierlijke en kunstmatige producten geproduceerd. 
_________________
De bruine beer is een dier dat men vaak in onze bossen kan zien. 
________________
Een naaldbos bestaat uit
sparren, dennen, en andere loofbomen. 
_________________
Vogels die in de winter naar warmere lan-
den trekken, noemen we vakantievogels. 
________________
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